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Ata da 13ª Reunião Ordinária da Comissão 
de Constituição, Justiça e Redação –  
CCJR, realizada no dia 30/09/2020. 

 
 
Aos trinta dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, às onze horas, foi 
realizada, virtualmente, a 13ª Reunião Ordinária da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação – CCJR, sob a presidência do vereador Dante (PSDB) e dos 
membros titulares vereadores Fred Mota (REP), Wallace Oliveira (PROS), Prof. 
Jacqueline (PODE), Cel. Gilvandro Mota e Marcel Alexandre (PODE). Ausente o 
vereador Raulzinho (PSDB). Dando início aos trabalhos o presidente colocou para 
análise o parecer contrário, de autoria da vereadora Prof. Jacqueline, ao Projeto 
de Lei n. 003/2020, de autoria do vereador Prof. Fransuá, que “Institui o Programa 
de Benefício à Adoção Responsável no Município de Manaus e dá outras 
providências”. Na votação, foi aprovado o parecer favorável pela totalidade dos 
presentes. Os vereadores analisaram, em seguida, o parecer favorável, de autoria 
do vereador Raulzinho, ao Projeto de Resolução n. 002/2020, de autoria da 
vereadora Prof. Jacqueline, que “Cria a Medalha Vereadora Otalina Aleixo na área 
de Defesa dos Direitos da Mulher”. Sem manifestações, o parecer foi posto em 
votação, tendo sido aprovado pela totalidade dos presentes. Após, os vereadores 
analisaram o parecer contrário, de autoria do vereador Fred Mota, ao Projeto de 
Lei n. 403/2019, de autoria do vereador Alonso Oliveira, que “Institui no Município 
ações que promovam a inclusão das pessoas com deficiência intelectual e dá outras 
providências”. Na votação, o parecer foi aprovado pela totalidade dos presentes. 
A Comissão analisou, em seguida, o parecer contrário, de autoria da vereadora 
Prof. Jacqueline, ao Projeto de Lei n. 387/2019, de autoria do vereador Alonso 
Oliveira, que “Dispõe sobre a responsabilidade do agressor pelo ressarcimento dos 
custos relacionados aos serviços de saúde prestados pelo Município por meio das 
transferências do fundo de saúde – Sistema Único de Saúde (SUS) às vítimas de 
violência doméstica e familiar, e dá outras providências”. Na votação, o parecer foi 
aprovado pela totalidade dos presentes. O presidente colocou, então, para 
análise o parecer favorável, de autoria do vereador Fred Mota, ao Projeto de Lei n. 
026/2020, de autoria da vereadora Prof. Jacqueline, que “Institui o Dia Municipal da 
Mulher Advogada, a ser comemorado anualmente no dia 15 de dezembro”. Na 
votação, o parecer foi aprovado pela totalidade dos presentes. Os vereadores 
analisaram, em seguida, o parecer favorável, de autoria do vereador Fred Mota, ao 
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Projeto de Lei n. 037/2020, de autoria do vereador Joelson Silva, que “Considera 
de Utilidade Pública a LIGA MUNICIPAL DESPOSTIVA DA COMUNIDADE RIO 
PIORINI – LIMDERP e dá outras providências”. Na votação o parecer foi aprovado 
pela totalidade dos presentes. Após, os vereadores analisaram o parecer 
favorável, de autoria do vereador Dante, ao Projeto de Lei n. 183/2020, de autoria 
da vereadora Glória Carratte, que “Institui a Semana Municipal da Prevenção de 
Acidentes com Crianças no Município de Manaus”. Na votação o parecer foi 
aprovado pela totalidade dos presentes. A Comissão analisou o parecer 
favorável, com emenda, de autoria do vereador Wallace Oliveira, ao Projeto de 
Lei n. 254/2020, de autoria da vereadora Prof. Jacqueline, que “Institui, no âmbito 
do município de Manaus, o mês de julho como “JULHO AMARELO””. Na votação o 
parecer foi aprovado pela totalidade dos presentes. Finalmente, o presidente 
colocou para análise o parecer favorável, de autoria do vereador Wallace Oliveira, 
ao Projeto de Lei n. 273/2020, de autoria do vereador Reizo Castelo Branco, que 
“Considera de Utilidade Pública a Associação Educacional, Esportiva e Social, Voz 
Ativa - AEESVA”. Não havendo discussão, o parecer foi posto em votação, tendo 
sido aprovado pela totalidade dos presentes. Nada mais havendo a tratar, o 
presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às onze horas e 
trinta minutos. E para que conste eu................................................(Waleska Ribeiro), 
lavrei a presente ata que depois de lida, discutida e aprovada, foi assinada pelos 
membros. 
 
 
 
                                                 Ver. Dante  
                                                    Presidente 
 
Ver. Wallace Oliveira                                                   Ver. Fred Mota  
          Membro                                                                                 Membro 
 
                                                        
                                                                                            

                                                                     
Ver.  Marcel Alexandre                                            Ver.  Cel. Gilvandro 
             Membro                                                                                          Membro 
 
                                                       Ver. Prof. Jacqueline  
                                                       Vice Presidente 
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